

惊魂!48名乘客搭黑车遭抢劫

48名苏州至郑州乘客误乘“黑车”,现金被抢、人被抛在菏泽境内

本报记者 崔如坤

48名从苏州到郑州的旅客,为省时省钱被小黑车拉到僻静处,乘上一辆挂着河南安阳牌照大巴,却不曾想遭遇抢劫,身上现金被抢,他们还被大巴丢在菏泽东明境内,后在东明警方帮助下,7日晚,惊魂未定的他们才顺利抵达郑州。

>>大雨中 40多名乘客被抛路边

7日,在郑州工作的菏泽人扈先生向本报记者反映,他和40多名旅客在苏州不慎乘上一辆车牌为豫E-YQ519大巴车,上车时身上现金被抢,后来把他们丢在106国道东明县刘楼段一加油站附近。

7日10时许,天空飘着大雨,大巴车载着包括扈先生在内的40多人到达东明县106国道刘楼段一加油站附近后,大巴车司机让他们全

部下车,并说,一会来一辆大客车载他们到郑州,扈先生上前询问大客车何时能来时,却被车上几个男子揍了几拳。随后,司机和几名男子驾车而去。

而他们在苏州乘车时,身上现金已被这帮人抢走。他们大部分已身无分文,又下着大雨,顿时传出女人的哭泣声。正当人们手足无措时,扈先生报了警。

10时20分许,东明县公安局刘

楼派出所接警迅速赶到现场。“这些人都急着回家,当紧任务就是想把他们送回家。”出警民警赵健辉介绍,他们统计共有48名旅客,其中38名作了登记,“未作登记的10人身上还有钱,就自行搭车走了。”而登记的38人身上只是没有现金,民警驾车分批载着他们到刘楼镇上取钱,又找来一辆大客车。12时许,民警将这些人全部送上归程。

>>为省钱 乘客上了“黑车”

据扈先生介绍,他到苏州出差,6日办完事到火车站买返程车票时,已无票。正当他无助之际,一中年妇女热情地凑到他跟前,询问他到哪儿。

“以前遇到这些拉客者,我都不理会,可急着回去就跟拉客人搭了话。”扈先生说,中年妇女在得知他去郑州后说,他们有到郑州的汽车而且发车及时,票价便宜,妇女的说辞很快打动他。于是,他坐上一辆破旧小面包车来到苏州火车站附近一简陋门面,花170元买了到

郑州的汽车票,买票后小面包将他拉往发车地点。

“才开始我觉得不正规,但看到其他人都买了票,自己也买了。”扈先生后悔地说,起初他怀疑上当受骗,当看到背着大包小包的人都交钱买票,他也就放松了警惕。

小面包载着扈先生及另外几个人,经过半个多小时车程,便到了发车点。扈先生看到一个破旧院子内,聚集不少人,却未发现一辆大巴车。他看到有一二十个袒胸露背、刺着纹身的男子凶神恶煞地

盯着候车旅客,“不是说1点多钟发车吗?”快到下午两点钟时,还未见有车来,扈先生焦急地向“工作人员”问道,该人盯着扈先生说:“到晚上才有车!”并警告扈先生不要多问,小心挨揍。

差不多同时,在苏州汽车站等车的孔女士被人以同样套路骗到“黑车”发车点。孔女士介绍,苏州汽车站到郑州的汽车晚上发车,票价要在二百五六十元左右,而拉客的人告诉她,他们的车下午两点半发车,而且票价180元。

>>要补票 竟掏空乘客包里现金

苏州,偏僻的“黑车”发车点,小面包车源源不断输送旅客,候车的人越来越多,却未见一辆客车。

6日晚10点钟,从苏州到郑州的车终于来了。然而,当扈先生他们拿着车票准备上车时,却被“工作人员”告知,“都给我听好了,你们被骗了知不知道?在火车站拉你们

坐车的都是黄牛党,你们要坐车还要重新买票,明白吗?”话音刚落,就围过来十多个“工作人员”向扈先生他们要钱,第一个男乘客说没钱,便被几个“工作人员”拉到一旁拳打脚踢,看到有人被打其他人就乖乖交了钱,“交多少钱不等,都必须把钱包掏出来让他们翻看,现金

全部抢走。”扈先生说,他身上仅剩的200元钱被抢走。

交了钱的乘客陆续上车,发车后仍有四五名身强体壮的男子跟车盯着扈先生他们。一路上,所有乘客噤若寒蝉,竟无一人想法报警。直到7日10时许,被抛在菏泽东明刘楼,扈先生才第一个报了警。

俩儿相争宅基地 险些逼死老爷子

本报巨野7月8日讯(记者 李德领 通讯员 许学秋) 两子相争宅基地,并给老人施加压力,老人左右为难,几次欲死以了断此事,后经过民警调解,事情得到圆满解决。

7月5日,巨野县万丰镇中长里店村老人邵某因为两子相争宅基地,无奈下老人向万丰派出所求助。原来,邵某的弟弟遗留的三间土坯房,自己的两个儿子都争着想,而且各说各有理,导致老人多次欲寻短见。

民警宋成豪放下手头工作,来到老人家中,先是查看宅基地现场,走访群众,了解

到老人的弟弟叫邵某某(单身,已故),在病危期间和养老送终都是邵某的长子邵德某所负责的,并且土地使用证上的名字也是邵德某。但是,在次子订婚时老人又把房子许给次子,所以现在两个儿子各说各的理,相争不下,只好给生性老实本分的老人施加压力,老人左右为难。

了解情况后,宋成豪不厌其烦,结合村干部,把两个儿子及儿媳叫到一起,从亲情、家庭、孝道、法律等有关方面进行规劝,最终,长子邵德某作出让步,答应把房子和宅基地让给弟弟,事情得到圆满解决。

买一袋鸡爪 “附赠”一只苍蝇

本报曹县7月8日讯(记者 董梦婕 通讯员 于庆云) 买一袋鸡爪竟意外发现袋内还装着一只苍蝇,这样的“买一赠一”让曹县消费者王先生郁闷不已。

近日,王先生在曹县郑庄乡某超市购买10袋鸡爪,意外发现其中一袋包装内有一只苍蝇。王先生遂来到超市要求索赔500元,双方协商未果,王先生当即拨打12315维权。

工商执法人员经调查确定情况属实,根据《食品安全法》的规定,消费者购买不符合安全标准的食品,经营者应当赔偿损失并给于10倍的赔偿。《中华人民共和国消费者权益保护法》第11条虽然赋予了消费者求偿权利,但是这种赔偿是有限制的,即

消费者因购买、使用商品其权益受到侵害遭受的实际损失,可要求经营者赔偿。超市销售不符合国家标准的食品,应当承担为消费者退货和赔偿的责任,这是合理的。但是因消费者并未食用鸡爪,未造成人身伤害,所以消费者提出的赔偿损失500元的要求是不合理的,超市有权拒绝。

工商执法人员表示,消费者应根据权益受到侵害的实际损失提出赔偿要求,不能过度维权。随后和消费者一同来到该超市,经过调解,超市按鸡爪销售价格10倍赔偿消费者,并根据《食品安全法》规定,对超市销售不符合国家食品安全标准食品的行为依法给予处罚。

田庄镇:强化村民计生自治

本报巨野讯(通讯员 姚全玉) 近年来,田庄镇党委政府紧紧围绕“生产发展、生活富裕、乡风文明、村容整洁、民主管理”的总体要求,大力开展计划生育群众自治,取得了可喜的成绩。

制定章程,变“治民”为“自治”。先后修订出台了《田庄镇计划生育村民自治章程》,对持有一胎、二胎生育证的重点管理人员和流动人口实行重点监控,向育龄妇女明确告知育

龄妇女三查日期、持生育证妇女注意事项及流动人口证办理的有关事宜,使育龄妇女变被动管理为主动管理,变“治民”为“自治”,变强迫命令为村民的自觉行动。凡三查不及时和违反计生政策的户,便采取组织村“两委”、计生协会和群众代表民主决策的方式确定解决方案,或以村的名义请求镇政府和相关部门依法处理,确保了村民自治章程的严肃性和威慑力。

飘扬吧 党旗

菏泽举办庆祝建党91周年文艺晚会



6日晚上,由中共菏泽市委宣传统战部主办,菏泽市农村信用社、菏泽市广播电视台承办的菏泽市庆祝建党91周年文艺晚会《飘扬吧

党旗》在大剧院拉开序幕,北京京剧团国家一级演员杜镇杰、张慧芳等名家来到现场一展风采。演员们精神饱满,倾情演出,二胡独奏《二

泉映月》、舞蹈《菏泽的脚步》、武术《大刀混》精彩绝伦,让观众们一饱眼福。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2012年7月25日上午10:00时在菏泽市牡丹大酒店二楼会议室公开拍卖如下标的:

1、菏泽市宏宇房地产开发有限公司所有的全部股权及名下未开发6660平方米商住土地。位于菏泽市中心,菏泽市老一中附近,三面临街,西临广福北街、北临八一西街、南临道碑西街,南北长,东西短,开发价值大。竞买保证金:人民币50万元。

2、位于菏泽市郓城县盛豪小区房屋14套。房屋建筑面积均在120平米左右。分割竞买保证金:人民币5万元/套,整体竞买保证金:人民币50万元。

竞买保证金需于拍卖会前一日下午5:00时到达我公司账户。

详情请登陆我公司网站:www.sdmhpm.com

展示时间、地点:公告见报之日起,标的所在地

公司地址:济南市历下区山师北街10号林馨苑商务楼

联系电话:18853131157

联系人:苏先生

山东茂恒拍卖有限公司

二〇一二年七月六日